
Faraonowie

Poziom trudności: Średni

1. Amenhotep I to syn:

A - Totmesa I

B - Ahmes-Nefertari

C - Amenemhata III

D - Meritamon

2. Senuseretów było:

A - 4

B - 3

C - 5

D - 2

3. Narmer prawdopodobnie:

A - Założył Memfis

B - Zjednoczył Egipt ok. 2100 r. p.n.e.

C - Panował w Tebach

D - Pochodził z Nubii

4. Tutanchamon to syn:

A - Amenhotepa III

B - Amenhotepa IV

C - Totmesa III

D - Horemheba

5. Nefertari to żona:

A - Narmera

B - Ramzesa III

C - Ramzesa II

D - Jahmesa
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6. Neferu II to:

A - żona Mentuhotepa II

B - matka Mentuhotepa II

C - babka Mentuhotepa II

D - córka Mentuhotepa II
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Faraonowie

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. A

4. B

5. C

6. A
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